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L)e nu volgende partij sluit goed aan
bij wat vorige week werd besproken.
Ook in deze partij gaat de witspeler al
op avontuur voordat hij de ontwikke-
ling heeft afgesloten. Hij wint 'n pion
maar de ontwikkelingsachterstand

Pc3,Lg? 6. c:d5,c:ds 7. Lbs+? De op-'stelling 
van wit brengt 'n zekere ver-

zwakking van de witte velden met
zich mee. Het is daarom niet raadzaam
om de loper van de witte velden te rui-
len. ?. ..,Ld? t. Db3,pc6? Er was geen
bezwaar tegen 8. . . ,L:bb 9. D:b5,Dd?.9.
P:d5? In aanmerking komt de rocha-
de. 9. ..,P:d5 10. P:d5,Db6!

Voor de pion heeft zwart ontwikke-
lingsvoorsprong die nog zal worden
vergroot door de tempowinst die hij
zaf boeken bij het opjagen van de wit-
te dame. ll. Pg5?!,0-0. Op D:d? heeft
zwart natuurlijk D:b5. L2,La4? De wit-
speler blijft hardnekkig weigeren iets
aan de ontwikkeling van z'n stukken
te doen. 12. ..,Tad8 13. Db3,Pb4 14.
0-0,L:a4 15. D:a4,Pd3. Het paard
houdt nu de witte stelling in een ware
wurggreep, wat de reden is dat men
bij deze positie van het paard ook wel

van een inktvis spreekt. 16. PR,tc8 l?. '
Tbl,tfdS 18. b3,Tc2? Zoals in het com- "
mentaar bij deze partij aangegeven, is
18. ..,Td5! sterker. Er dreigt TdcS en op
19. La3 volgt 19. . . ,Ta5 20. DdT,Tdg 21.
D:e?,LfB en zwart wint. ïtrit heeft niet .
beter dan 19. b4 waarna zwart met 19. '
..,P:f4 de pion kan terugwinnen of kan .
proberen de druk verder op te voeren.
19. La3,t:a2 20. Lc5,Da6, 't enig, 21.
D:a6,t:a6 22. L:e?,Td? 23. Lh4,taL.
Zwart heeft nog steeds voldoende
compensatie voor de pion. 24. Tfdl,h6 "
25. Kfl.,a5 26. Ke2,b5 27. LeL,TcZ 28.
Pd4!!

De pointe van de vorige zetten. 'Wit'

geeft de pion terug om van dat lastige
paard op d3 af te komen. 28. P:f4+ 29.'
è3:f4,L:d4 30. Tdcl,T:cl 31. T:cl,Ta?',
32. KdS,LfG 33. LÍ2,Ta8 34. Tc5,a4 35.
b:a4,b:a4 36. Tc2,a3e 3?. TaZ,Lbz 38.
Lc5,Ta5 39. Kc4,Ta8 40. Lb4. Tiid-
nood: 40. L:a3!,T:a3 4I. t :b2 of 40.,
. . ,L:a3 41. Kb3. 40. . . ,TeB 41. d3,Tc8+:
42. Kb3,Td8 43. KcZ,Td4 44. Ld2,kg7??:
45. G3?? 45. T:b2,a:b2 46. Lc3! en wit
wint. 45. ..,KfB 46. Lc3,L:c3 47.
K:c3,ta4 48. Kb3,Td4 49. TdZ,Ke? 50.,
K:a3,Kf6 51. Kb3,H5 52. h3? 52.:
Kc3,Ta4 53. d4 met winstkansen voor
wit. 52. ..,h4 53. Kc3,Ta4 54. g4,T:f4 55.:
d4,Ke6 56. Te2*,Kd6 57. TeS,Tfl 58.,
Kd3,Tdl+ 59. Ke4,f5* remise.
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